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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Ιλαρίωνας συμμετείχε στην
παρουσίαση βιβλίου του Σ. Αβέριντσεβ στη Ρώμη

Στην παρουσίαση βιβλίου «Λόγος του Θεού και λόγος του ανθρώπου» στη Ρωσική και την Ιταλική
γλώσσα, η οποία πραγματοποιήθηκε στο Ρωσοϊταλικό Κέντρο Πολιτιστικής Συνεργασίας, στις 12
Νοεμβρίου 2013, μίλησε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο οποίος πραγματοποιεί
τριήμερη επίσκεψη στη Ρώμη κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κυρίλλου.

Το εν λόγῳ βιβλίο κυκλοφόρησε από τις Εκδόσεις του Πατριαρχείου Μόσχας σε συνεργασία με την
Ρωσοϊταλική Ακαδημία Sapientia et Scientia. Επίσης του έργου μετείχε το Ίδρυμα «Ρωσικός
κόσμος», το Κρατικό Ινστιτούτου Διεθνών Σχέσεων Μόσχας, το Ευαγές Ίδρυμα Άγιος Γρηγόριος ο
Θεολόγος, το Ρωσοϊταλικό φόρουμ-διάλογος στα πλαίσια της κοινωνίας των πολιτών και η
ιδρυθείσα από τον ίδιο τον Σ. Αβέριντσεφ Διεθνής Εταιρεία «»Σοφία ως ιδέα ρωσικής προελεύσεως
είναι και ιδέα Ευρώπης».

Την παρουσίαση συντόνισε ο Ρωμαιοκαθολικός Αρχιεπίσκοπος Ζαν Κλοντ Περισέ, ο πρώην
Αποστολικός Νούντσιος στη Ρουμανία. Την εναρκτήρια ομιλία παρουσίασε ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο οποίος τόνισε τη σημασία της προσωπικότητας του Σ. Αβέριντσεφ και
του έργου του για την χριστιανική μόρφωση στη Σοβιετική Ένωση και τη μετασοβιετική Ρωσία.

Επίσης στην παρουσίαση εκφώνησαν τις ομιλίες τους ο πρώην Πρόεδρος του Παπικού Συμβουλίου
Πολιτισμού Καρδινάλιος Paul Poupard, ο πρώην Πρόεδρος του Ανώτατου Δικαστηρίου του
Βατικανού μονσενιόρ Χοσέ Μαρία Σερράνο Λουνς, η καθηγήτρια Τζουζεπίνα Καρντίλλο Αντζάρο, η
χήρα του κ. Σ. Αβέριτσεφ κα Ναταλία Αβέριντσεβα και ο Γενικός Γραμματέας του Κοινότητας του
Αγίου Αιγιδίου καθηγητής Αντριάνο Ροκούτσι.

Επίσης στην αίθουσα παρέστησαν ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Αγία Έδρα κ. Α.
Αβντέγιεφ, ο Υπεύθυνος της Διοίκησης των εν Ιταλίᾳ Παροικιών του Πατριαρχείου Μόσχας
Αρχιμανδρίτης Αντώνιος Σεβριούκ, ο εκπρόσωπος του Πατριαρχείου Μόσχας στους Ευρωπαϊκούς
διεθνείς οργανισμούς στις Βρυξέλλες Πρωθιερέας Αντώνιος Ηλγίν και στελέχη του ΤΕΕΣ
Ιερομόναχος Ιωάννης Γουαΐτα και Ιερέας Αλέξιος Ντίκαρεφ.

Στα πλαίσια της εκδηλώσεως ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας είχε σύντομη ομιλία με τον πρώην
Πρέσβη του Τάγματος της Μάλτας στη Δημοκρατία της Μάλτας και Αντιπρόεδρο της Ιταλικής
«Τράπεζας της Νότου» πρίγκιπα Σφόρτσα Ρούσπολι. Τέλος στην παρουσίαση παρόντες ήταν
πολυάριθμοι Ιταλοί επιστήμονες και άνθρωποι των γραμμάτων και του πολιτισμού.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52034/
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